



## **Obavijest o javnom uvidu i javnom izlaganju prijedloga Programa gospodarenja gospodarskom jedinicom „Gazije Silva“ s planom upravljanja područjem ekološke mreže**

Obavještavamo sve zainteresirane strane da je u fazi izrada Programa gospodarenja gospodarskom jedinicom „Seona Silva“ s planom upravljanja područjem ekološke mreže na području Grada Našice, općine Đurđenovac te Feričanci. Izvođač „Šume“ - obrt za savjetovanje u šumarstvu, usluge i trgovinu organizira javni uvid u Našicama, Ulica Lovre Matačića 12 u roku od 30 dana od objave ovoga oglasa, radnim danom od 7 - 10 sati. Javno izlaganje održat će se dana 03.08.2023. godine u 10:00 sati u prostorijama tvrtke auric forest d.o.o. u Našicama, Ulica Lovre Matačića 12.

Tomislav Bertić dipl.ing.šum.



## **Obavijest o javnom uvidu i javnom izlaganju prijedloga Programa gospodarenja gospodarskom jedinicom „Seona Silva“ s planom upravljanja područjem ekološke mreže**

Obavještavamo sve zainteresirane strane da je u fazi izrada Programa gospodarenja gospodarskom jedinicom „Seona Silva“ s planom upravljanja područjem ekološke mreže na području Grada Našice, općine Đurđenovac te Donja Motičina. Izvođač „Šume“ - obrt za savjetovanje u šumarstvu, usluge i trgovinu organizira javni uvid u Našicama, Ulica Lovre Matačića 12 u roku od 30 dana od objave ovoga oglasa, radnim danom od 7 - 10 sati. Javno izlaganje održat će se dana 03.08.2023. godine u 10:00 sati u prostorijama tvrtke auric forest d.o.o. u Našicama, Ulica Lovre Matačića 12.

Tomislav Bertić dipl.ing.šum.



## **Obavijest o javnom uvidu i javnom izlaganju prijedloga Programa gospodarenja gospodarskom jedinicom „Fatus Selva“ s planom upravljanja područjem ekološke mreže**

Obavještavamo sve zainteresirane strane da je u fazi izrada Programa gospodarenja gospodarskom jedinicom „Fatus Selva“ s planom upravljanja područjem ekološke mreže na području Grada Našice, općine Đurđenovac te Donja Motičina. Izvođač „Šume“ - obrt za savjetovanje u šumarstvu, usluge i trgovinu organizira javni uvid u Našicama, Ulica Lovre Matačića 12 u roku od 30 dana od objave ovoga oglasa, radnim danom od 7 - 10 sati. Javno izlaganje održat će se dana 03.08.2023. godine u 9:00 sati u prostorijama tvrtke auric forest d.o.o. u Našicama, Ulica Lovre Matačića 12.

Tomislav Bertić dipl.ing.šum.

*Bertić Tomislav*



## **Obavijest o javnom uvidu i javnom izlaganju prijedloga Programa gospodarenja gospodarskom jedinicom „Faunus Selva“ s planom upravljanja područjem ekološke mreže**

Obavještavamo sve zainteresirane strane da je u fazi izrada Programa gospodarenja gospodarskom jedinicom „Faunus Selva“ s planom upravljanja područjem ekološke mreže na području Grada Našice, općine Đurđenovac te Podgorač. Izvođač „Šume“ - obrt za savjetovanje u šumarstvu, usluge i trgovinu organizira javni uvid u Našicama, Ulica Lovre Matačića 12 u roku od 30 dana od objave ovoga oglasa, radnim danom od 7 - 10 sati. Javno izlaganje održat će se dana 03.08.2023. godine u 9:00 sati u prostorijama tvrtke auric forest d.o.o. u Našicama, Ulica Lovre Matačića 12.

Tomislav Bertić dipl.ing.šum.

*Bertić Tomislav*